

(600747) 600747股票2000股上三板是多少股？

内容导航：

一、002257600747股票2000股上三板是多少股？二、002425什么叫蓝筹股阿？还有题材股？区别是什么？三、900915帮我介绍几个带有融资融券、新能源、期货，超跌股的好股票四、晋亿实业股吧青(5).4级地震救灾概念股有哪些五、航空证券保定营业部推荐10元左右股票

一、002257600747股票2000股上三板是多少股？

600747是从主板退市，并没有缩股或者扩股的操作，所以还是原来的2000股。

二、002425什么叫蓝筹股阿？还有题材股？区别是什么？

券商概念主要有三类：一是直接的券商股，如中信证券、宏源证券等。二是控股券商的个股，如陕国投、爱建股份等。三是参股券商的个股，如辽宁成大、通程控股等。

受券商大会影响最大的个股无疑是直接的券商股。因为如果有利好消息传出，对于此类个股的主营业务将会产生积极影响。中信证券等个股也的确需要新业务来拓展新的利润增长点；对于宏源证券而言，目前最需要的是如何解决其所持有的ST祥龙、ST龙科等上市公司的股权，因为此项股权解决得好，将远远大于直接发债的影响。道理很简单，发债毕竟是有成本的，而通过处理法人股，不仅解决了资产流动性问题，而且还会获得一笔可观的现金流。

券商重仓股受到的影响则各异。因为券商重仓股的形成动因不同，归根结底主要有两类：一类是主动性投资形成。这与基金一样，从二级市场寻觅战机然后伺机介入，属于券商的自营业。另一类是被动性投资形成。这又包括两种形式：一种是包销而来，新股包销与配股或增发包销；还有一种是合并而来，因为有些券商是各信托投资公司的营业部以及各小券商合并成大券商的，如此一来，这些前身的重仓股也带到了新的券商中，这就是被动无奈的投资。

券商概念股一览表：

600001 邯郸钢铁 鑫发证券

600005 武钢股份 长信基金管理公司

- 600062 双鹤药业 北京证券/华夏证券
- 600063 皖维高新 国元证券/安徽国元信托托资有限公司
- 600064 南京高科 中信证券
- 600068 葛洲坝 长江证券
- 600101 S明星电 华西证券
- 600108 亚盛集团 甘肃证券/西南证券
- 600122 宏图高科 华泰证券
- 600149 S华夏通 益民基金管理有限公司
- 600151 航天机电 国泰君安证券/国泰君安投资管理公司
- 600156 华升股份 湘财证券
- 600170 上海建工 东方证券
- 600171 上海贝岭 华鑫证券
- 600177 雅戈尔 中信证券
- 600191 华资实业 恒泰证券
- 600197 伊力特 湘财证券/伊力特资产管理公司
- 600229 青岛碱业 青岛万通证券
- 600249 两面针 中信证券
- 600252 中恒集团 广西国海证券
- 600260 凯乐科技 长江证券
- 600266 北京城建 国信证券

600269 赣粤高速 国盛证券

600292 九龙电力 西南证券

600310 桂东电力 国海证券

600350 山东高速 中信万通证券 /天同证券

600395 盘江股份 华创证券经纪有限公司

600401 江苏申龙 东海证券

600452 涪陵电力 东海证券

600476 湘邮科技 东海证券

600483 福建南纺 福建兴业证券

600498 烽火通信 广发基金管理有限公司

600530 交大昂立 兴业证券/昂泰投资资金信托

600592 龙溪股份 兴业证券

600611 大众交通 国泰君安证券/申银万国证券/光大证券

600621 金陵股份 华鑫证券/中房置信托投资

600631 百联股份 海通证券/东方证券/申银万国证券

600635 大众公用 兴业证券/深圳市创新投资集团有限公司

600639 浦东金桥 海通证券/东方证券/国泰君安证券

600642 申能集团 海通证券/申银万国证券

600650 锦江投资 国泰君安证券

600651 飞乐音响 华鑫证券/申银万国证券

600654 飞乐股份 华鑫证券

600655 豫园商城 德邦证券

600663 陆家嘴 其他证券公司法人股4000多万股

600695 ST大江 申银万国证券

600736 苏州高新 友邦华泰基金管理有限公司

600739 辽宁成大 广发证券

600744 华银电力 海通证券/泰阳证券

600747 大显股份 大连华信信托投资股份有限公司

600750 江中制药 国盛证券/四川天风证券

600754 锦江股份 长江证券/申银万国证券

600755 厦门国贸 海通证券

600773 SST金珠 西南证券

600787 中储股份 太平洋证券

600811 东方集团 民族证券

600812 华北制药 河北证券

600815 厦工股份 福建兴业证券

600821 津劝业 天津渤海证券

600823 世茂股份 海通证券

600826 兰生股份 海通证券

600832 东方明珠 海通证券/申银万国证券

600838 上海九百 东方证券

600851 海欣股份 长江证券/长信基金

600881 亚泰集团 东北证券

600896 中海海盛 招商证券

概念股是指具有某种特别内涵的股票，而这一内涵通常会被当作一种选股和炒作题材，成为股市的热点。证券市场的发展不能完全靠一些“兴奋点”来支持，但不可能只有“面”的推进而无“点”的突破。在某种意义上，一个又一个“兴奋点”的形成过程，也就证券市场的发展过程。例如，在90年代初期，以浦东开发为契机酝酿成熟的“浦东概念”为股票一级市场和二级市场的发展开辟了第一个繁荣时期。又如，这两年以香港回归祖国为题材又形成了十分火热的“九七概念”，对这一时期证券市场的发展起到了重要作用。这里，我们着重以“三峡概念”为例来说明概念股究竟是怎么一回事。

三峡工程是当今世界上规模最大的水电工程。建成后，总装机容量1820万千瓦，年发电量846亿千瓦/时，其供电能力相当于10个大亚湾核电站。它的建成将使长江中下游地区的防洪标准由十年一遇提高到百年一遇；万吨级船队可从上海直达重庆，年单向通过能力由1000万吨提高到5000万吨以上，万里长江将真正成为黄金水道。其经济效益巨大，仅发电一项年创产值将超过百亿元。此外，三峡工程还将成为我国中西部地区经济启动的起点。在我国经济开放的过程中，首先打开大门的是80年代的深圳，然后是90年代的上海浦东，随着沿海地区的经济腾飞向内陆辐射，三峡工程的重要性格外突出，而由此构成的南--深圳、东--上海浦东、中西部--三峡地区这样一个我国经济开放开发的“三足鼎立”之势，必然形成21世纪的中国投资热。因此，三峡概念是一个跨世纪的概念，是一个有长久生命力的市场兴奋点，自然会对今后整个证券市场的发展产生一系列积极影响。

由于和三峡工程的建设有着密切的关系，1997年上市发行的“葛洲坝”就是典型的三峡概念股。葛洲坝股份公司的控股公司为中国葛洲坝水利水电工程集团公司，隶属于电力工业部，国务院56家大型试点企业集团，为国家经贸委确定的国家重点扶持企业。我们从葛洲坝公司的招股说明书可以看到，公司主营业务有两项：一是国内外水利水电工程的施工安装业务，三峡工程已确定项目中的建筑安装工程的70%是由其承担的；二是特种水泥的生产与销售，其生产的水泥占三峡工程水泥用量的60%以上。可见，在目前我国上市公司结构中“葛洲坝”是三峡概念的领头羊。同时，“葛洲坝”还具有基础产业概念、政府强力扶持概念等题材。

现在大家明白诸如三峡概念股是怎么一回事，那么，理解其他诸如高新技术概念股

也就不该有什么困难了。谈到某某概念，通常是指某种好的题材，而板块则是以对众多个股进行分类而形成的。首先，我们可以从地域上进行板块归类。一般股票上市公司属于哪一个地区，将其归入哪一个地区板块，如江苏板块、浦东板块、大连板块等。其次，我们还可根据公司所从属的行业进行划分，如公用事业板块、农业板块、房地产板块等。此外，按照隶属关系，一个大的板块还可以分成若干个小的板块，如能源板块之中还包含电力板块等子板块。进行板块分类的方法还有很多种，如低价潜力股板块、扭亏为盈股板块、新股板块等，这里就不再一一举例了，投资者可以根据以上介绍的情况自己归纳、揣摩。

顾名思义,题材股是有炒作题材的股票.这些题材可供炒作者(所谓庄家)借题发挥,可以引起市场大众跟风.例如,能源紧张了,一些替代性的生产酒精的生产太阳能电池的工厂就成为炒作题材,称为新能源概念股,外资进入股市了,又出现了外资收购概念股,奥运申办成功了,立刻就出现了奥运概念股.总之,一切可以引起市场兴趣的话题,都是炒作题材,所涉及的股票,也就成了题材股.

蓝筹股、题材股：上涨的背后是什么？

在石化、钢铁、煤炭、有色金属等大盘蓝筹股连续走强的带动下,周四沪深两市放量上涨,但至尾市收盘之时,传媒、元器件、家电等行业指数却后来居上,小市值指数也再度超越大市值指数,显示出题材类板块丰富的股价弹性。从目前情况来看,蓝筹股的低位活跃表明了部分价值型机构投资者已经开始在1400点以下加大了低位建仓力度；而题材类个股的活跃则进一步显示出市场人气又开始重新趋旺。从短期来看,尽管当前的反弹行情仍可能会出现多次反复,但从未来市场的热点演化趋势上来看,引导中级反弹的两条主线却已经在当前的板块轮动中日趋明朗。

蓝筹股:反弹来自于"软着陆预期"

随着宏观调控逐步进入"效果观察期",前期遭遇抛售的大盘蓝筹股已经开始明显止跌；而投资者对宏观经济中长期运行趋势的"软着陆预期",则使得部分具备长期战略眼光的机构投资者开始逢低买入蓝筹股。最近,市场较为担心的是来自于央行的市场化干预,即以总量调控为主的"加息政策"。但是,近期国家统计局和发改委的表态出现了明显的"不加息倾向"；周四美联储宣布仅仅将联邦基金利率上调25个基点,这更是大大缓解了我国跟随性升息的压力。因此,在前期市场所普遍关注的"加息预期"出现消退的情况下,有关宏观经济软着陆的预期已经逐渐占据市场上风。从短期来看,加息压力减轻本身也足以重新凝聚市场人气,并成为引导蓝筹股反弹的导火索。

从最近两个交易日蓝筹股的反弹次序上看,石化股、煤炭、有色金属、电力、钢铁依次成为领涨的大蓝筹。其中,齐鲁石化和扬子石化早在5月底就已经结束调整,而上海石化和中石化则在6月底启动。从行业基本上来看,由于石化行业不在本次宏观调

控的重点范围之内,而且大多数石化产品属于消费驱动型,行业景气周期长,在市场低迷之时,石化股率先反弹很容易得到市场的认可。其次,由于煤炭、有色金属等行业同属于资源型行业,在不少投资者看来,资源型行业具备长期的投资价值。因此,当市场进入历史底部区域时,低吸处于底部区域的资源型股票也成为部分谨慎型投资者的合理选择。对于钢铁股来说,由于钢铁行业在本次宏观调控受伤最重,因此只有在市场转暖时,超跌因素和低市盈率特征才会促使部分积极型投资者介入,博取反弹差价。

题材股:背后的"高成长故事"

在题材股中,围绕着高成长的炒作题材总是层出不穷,尽管中小企业板块高开之后套牢了一批中小投资者,但我们发现"投机的力量"仍然使得场内外资金在小盘股上前赴后继。在资金推动型市场中,我们发现低价超跌是上涨的主要推动力。从最近三个交易日来看,涨幅居前的几乎都是低价股,包括湘火炬、新疆屯河等老庄股也位于涨幅前列。可见,关于重组与高成长的题材与真金白银的业绩具有几乎同样的吸引力。

从最近比较活跃的题材股行业分布上来看,可以发现传媒、元器件、家电、软件服务等板块已经成为短线追涨的热点。实际上,有关电子元器件行业复苏、数字电视产业的炒作在年初就已经开始,这类板块上的存量资金运作特征较为明显。相反,家电行业则是在近期表现出了相对独立的走势,这其中既有格力电器、美的电器、TCL这样的绩优股;也出现了海信电器、四川长虹等题材股,估计其持续性可能相对更长一些。另外,对于题材股的炒作,投资者不妨在近期密切关注陷入持续下跌的中小企业板块。当前,在多数中小企业板块中的个股即逐步接近相对合理的估值区间时,有关高成长的题材炒作很可能继续在中小企业板块上得到体现。

最近三个交易日涨幅居前的热门行业

名称 涨幅% 震幅% 换手率% 成交量(手) 成交金额(万元)

石化 6.52 7.5 5.21 2175753 154738.64

煤炭 5.73 7.93 3.5 574135 56868.4

有色 4.65 6 3.93 1295626 106124.15

电力 4.53 5.26 2.23 2349507 186094.87

钢铁 4.4 5.25 4.42 4954881 291042.41

交通运输 4.01 4.83 2.12 3052681 190356.94

金融 3.98 5.63 1.95 1694895 116928.67

电气设备 3.88 6.07 2.17 472448 34586.89

食品 3.71 5.3 2.95 1776292 111600.67

通信 3.63 5.21 3 2623172 136905.8

本版作者声明：在本机构、本人所知情的范围内,本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。

本版文章纯属个人观点,仅供参考,文责自负。读者据此入市,风险自担。

参考资料：

蓝筹股指多长期稳定增长的、大型的、传统工业股及金融股。此类上市公司的特点是有着优良的业绩、收益稳定、股本规模大、红利优厚、股价走势稳健、市场形象良好。

在海外股票市场上，投资者把那些在其所属行业内占有重要支配性地位、业绩优良，成交活跃、红利优厚的大公司股票称为蓝筹股。"蓝筹"一词源于西方赌场。在西方赌场中，有二种颜色的筹码、其中蓝色筹码最为值钱，红色筹码次之，白色筹码最差。投资者把这些行话套用到股票。美国通用汽车公司、埃克森石油公司和杜邦化学公司等股票，都属于"蓝筹股"。

蓝筹股并非一成不变。随着公司经营状况的改变及经济地位的升降、蓝筹股的排名也会变更。据美国著名的《福布斯》杂志统计，1917年的100家最大公司中，目前只有43家公司股票仍在蓝筹股之列，而当初"最蓝"、行业最兴旺的铁路股票，如今完全丧失了入选蓝筹股的资格和实力。

在香港股市中，最有名的蓝筹股当属全球最大商业银行之一的"汇丰控股"。有华资背景的"长江实业"和中资背景的"中信泰富"等，也属蓝筹股之列。中国大陆的股票市场虽然历史较短，但发展十分迅速，也逐渐出现了一些蓝筹股。

概念股是指具有某种特别内涵的股票,而这一内涵通常会被当作一种选股和炒作题材,成为股市的热点。

1. 概念股是与业绩股相对而言的。业绩股需要有良好的业绩支撑。概念股则是依靠某一种题材比如资产重组概念，三通概念等支撑价格。中国概念股就是外资因为看好中国经济成长而对所有在海外上市的中国股票的称呼。也有称中国概念股是“就是为了使人相信其谎言而编造的一切谎言”。

2.概念股是与业绩股相对而言的。

业绩股需要有良好的业绩支撑。概念股则是依靠某一种题材比如资产重组概念，三通概念等支撑价格。

指标股是在股市起着聚集市场人气，领导价格升涨的股票，如沪市的"陆家嘴"、深市的"深发展"等。另外还有一些被称为指数股的超大盘股在股市中曾经（如"申能股份"）或现在（如"上海石化"）也起着指标股的作用。这些大盘股对指数的影响现在主要已不是靠直接作用，例如沪市A股盘子最大的"上海石化"，上涨0.1元，指数仅上升1.15点（依照1995年8月4日上证收盘指数709.88点计算），而是通过调动人气间接实现的。

指标股通常能受到数家大主力的关照，指标股股价一旦发动起来，往往会有一段坚挺而持续的升涨行情，因而在指标股起动初期及时购进，通常总能获得一段较稳定的差价。

三、900915帮我介绍几个带有融资融券、新能源、期货，超跌股的好股票

融资融券:中信证券

新能源:江苏阳光

期货:厦门国贸

超跌股:601628 超跌后构建小双底，突破小双底颈线后，还有反弹空间；

601166 虽然接近解禁平台阻力位，但平台堆积量能不大 压力不是太大 有冲击年线能力；

600748 高位主力被套后超跌，反弹后主力还有继续自救能力，后势将继续反弹；

600875 中线跌幅过大，需要修正，而且下跌无量后超跌，还有继续反弹能力；

600770 尖头下跌后超跌，反弹阻力不大，连阳走势一旦出现无量中阴，紧跟还会是大阳；

600830 高位主力没走，下跌也未减仓，主力被套超跌后底部放量，后势无疑继续反弹；

600266 中线超跌，持续放量反弹，同样一旦出现无量中阴或大阴调整，紧跟还会是大阳；

000997 主力被套超跌，还有反弹空间，有挑战年线能力；

600595 超跌反弹后还有百分之三十的反弹空间，如果继续反弹、主力基本不用解放任何人；

000758 月半超跌后反弹 但目前反弹没有到位，后势还有继续反弹能力；

600883 尖头无量空跌后超跌 主力被套 后势还有继续反弹能力，至少应重返年线一次。

002101

四、晋亿实业股吧青(5).4级地震 救灾概念股有哪些

在自然灾害面前，大多数行业面临损失，如果出现大面积的严重灾害，说不定整个股市也会跟着摇摆。不过，对于几乎连年出现汛情，倒是损益各显，反而成为了二级市场可以挖掘的题材。目前的市场已进入概念炒作的市场，新股发行、不排除水灾概念会受到关注。

水灾概念股票

排水概念股一览：

利欧股份(002131)

巨龙管业(002619)

青龙管业(002457)

新界泵业(002532)

抗洪救灾概念股一览：

1.食品、帐篷。

2.气胀救生衣救护产品：救生衣、医药产品（消毒剂、口罩等）。建材、机械。

关注防汛抗洪受益股

根据国家气象局预测，今年局部地区可能存在着较为严重的洪涝灾害。在国家对防汛、抗洪资金投入加大的前提下，华泰联合证券预期夏秋季节的抗洪主题机会将凸显。

根据洪灾发生的时间顺序，投资机会分为灾前防御、抗洪救灾中和灾后重建三个阶段。

在灾前，投资机会在于水利设施的施工、水文监测预警等水利信息化设备生产类企业；

在抗洪救灾过程中，建议首先关注救生器材、帐篷、舟桥及泅渡设备生产类企业，

其次是生产抗生素类医药的公司，最后是生产排水和临时性照明之用的发电机组设备类企业；对于灾后重建，可重点关注玉米种子类企业。

分析抗洪主题覆盖的整个产业体系

有关防汛水文监测、预警产品的毛利率最高。关注

大连控股、600747

中航精机（002013）、

东方雨虹002271）、

国电南自600268）、

华北制药600812）、

登海种业002041）。

在把握机会的同时，报告还指出，在洪灾期间，建议投资者适当规避系统性风险。区域选择方面，规避受洪灾影响较为严重的区域；行业方面，在洪灾期间规避景点、渔业、酒店和种植业。

抗洪救灾所需的机械设备主要包括装载机、推土机、挖掘机、起重机、拖拉机、排灌机械。A股相关受益的上市公司主要有

柳工000528、

厦工股份600815、

山推股份000680、

三一重工600031、

中联重科000157、

徐工科技、

利欧股份（002131）。

五、航空证券保定营业部推荐10元左右股票

002072新野纺织（机构已绝对控盘）